



РАБОЧАЯ ДЕМОКРАТИЯ

№4
СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК ДЛЯ РАБОЧИХ ДОН-СТРОЯ



РЕВОЛЮЦИОННАЯ РАБОЧАЯ ПАРТИЯ

ОБРАЩЕНИЕ РЕДАКЦИИ:

БАСТУЙТЕ, ТОВАРИЩИ!

Ну вот, конец месяца, наступает лето, а вместе с ним и время выплаты зарплаты... Все мы ждём «свои кровные» с нетерпением. А начальство кормит «завтраками», мол завтра зарплата, и так уже которую неделю... На все вопросы они отвечают, что им самим не платят, что у них у самих денег нет, что вопрос о деньгах решается на уровне самого высокого начальства и тому подобную ерунду.

Товарищи, ЭТО ИХ ПРОБЛЕМЫ! Неужели нам с вами интересно всё это выслушивать? Нам нужны деньги, надо послать семье, надо самим жить, надо... да в конце концов, мы требуем своё заработанное.

Но от слов к делу... Большинству из нас обещали выплатить зарплату за март-апрель до 15-20 мая. Давайте дадим начальству крайний срок до 20, и если зарплата так и не будет выплачена к вечеру понедельника (19 мая) — предлагаем во вторник с утра остановить работу вплоть до выплаты зарплаты.

Товарищи, многие из вас уйдут после этой зарплаты. Так вам-то чего бояться? Что денег не дадут? Будете молчать — точно не дадут, или дадут копейки. А станем протестовать, может чего и вытрясем!

Но и тем, кто остаётся — бояться нечего! Ни за что начальство не уволит сразу большое количество людей. Даже если бы они и сумели быстро найти нам замену, что сомнительно, поскольку мало кто в здравом уме станет устраиваться работать, туда, где бастуют из-за невыплаты зарплаты. И так, даже если бы они сумели это сделать, увольнение большой массы забастовщиков — это скандал, а скандалы донстроевскому руководству совсем не нужны, особенно после недавнего происшествия на «Алых Парусах».

Новички, поддержите старых рабочих! Вас так же кинут, как кинули нас, если мы все вместе не научимся наконец давать отпор эксплуататорам.

Главное, если начинать что-то делать, то только сообща, только вместе. И не бросать друг друга в обмен на подачки начальства. Бастовать надо до тех пор пока ВСЕМ зарплата не будет выплачена на руки, а иначе начальство обманет нас, разъединит и сломает по-одиночке.

Предлагаем поступить так: если до девятнадцатого мая включительно зарплата не будет выплачена, утром двадцатого мая — прекращаем работу. Вы — за?

Строители, поддержим друг друга в трудную минуту. Вместе мы обязательно добьёмся своего!

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ

1. 8-и часовой рабочий день;
2. 5-и дневную рабочую неделю;
3. оплачиваемый отпуск и больничный;
4. соответствующие Трудовому Кодексу условия труда;
5. соответствующие санитарным и медицинским нормам условия жизни;
6. выплата зарплаты не ниже средних по отрасли расценок, не реже, чем раз в месяц, в 100% объеме.

Наш телефон: 194-83-33

ПОЖАР НА «АЛЫХ ПАРУСАХ»!

12 мая на одном из объектов ДОН-строя — четвёртом корпусе «Алых парусов» произошёл пожар. «Алые паруса» — объект, находящийся в стадии сдачи. На нём работы почти закончены и непонятно, что могло послужить причиной пожара.

Первоначально начальство утверждало, что возгорание произошло в результате неосторожного обращения с пилой «болгаркой». Предположительно в подвале здания загорелся утеплитель и строительные бытовки. В горящем помещении находились баллоны с ацетиленом, которые взорвались при сильном повышении температуры. Количество взрывов и причинённый ими ущерб уточняется.

«Площадь возгорания соста-

вила 80 квадратных метров. На месте происшествия прибыли 33 пожарных автомобиля, в ликвидации возгорания были задействованы более 100 человек» - так звучит официальная информация МЧС России. Несложно заметить, что на пожар площадью 80 кв. метров 33 автомобиля явно много. Очевидно по каким-то причинам масштабы происшествия сознательно занижаются.

По последним данным при пожаре на «Алых парусах» погибло десять человек, главным образом таджиков, чья бытовка располагалась в подвале здания. Однако, есть непроверенная информация о том, что число жертв в несколько раз больше.

Большое число жертв вынудило дон-строевское началь-

ство публично заявить об ответственности перед родственниками погибших рабочих. Благо, что пообещал выплатить им компенсацию. Обычно замалчиваемая информация о гибели строителей дон-строевцев попала в телерепортажи и на страницы газет. Среди погибших были люди без регистрации и неоформленные надлежащим образом на работе. Этот факт, который благодаря выплеснувшейся наружу информации уже нельзя утаить вновь привлёк внимание общественности к проблемам иногородних и иностранных рабочих в Москве.

Хотя начальство упорно настаивает на версии случайного возгорания, по стройке упорно ходят слухи о сознательном поджоге с целью оттянуть сда-

чу объекта и покрыть большой перерасход материалов и средств. Также имеется непроверенная информация о хищении крупных денежных сумм на высшем и среднем уровне руководства компании.

Так или иначе, но бесспорным следует признать факт систематического нарушения правил техники безопасности и пожаробезопасности ответственность за которые лежит на руководстве стройки.

Мы не имели возможности провести оперативное расследования произошедшего, но беспокоейство среди строителей растёт. Рабочие опасаются, что в очередной раз обещанная зарплата из-за пожара может быть опять не выплачена в назначенный (до 15 мая срок).

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ПРОИЗВОЛ

Письмо в редакцию

Придя после двенадцатичасового рабочего дня в общежитие, каждый хочет сходить в душ и отдохнуть, почитать и пообщаться. Но оказывается это не так просто. Надо грузить мусор, убирать территорию общежития. И здесь на память приходят «черные» рабочие. Не так посмотрел, усмехнулся, не то сказал охране, охрана забирает паспорт и просит прийти за ним в одиннадцать часов вечера. За вечер набирается человека 4-8. Придя за паспортом в одиннадцать часов рабочий получает в руки лопату и идёт грузить мусор.

Так двадцать первого апреля четверых ребят, ни за что, ни про что заставили разгружать машину. Восьмого мая прошедшего рано рабочего охрана пыталась заставить подметать территорию общежития. Когда тот отказался, его просто выдворили из общежития.

Это почти ежедневная картина. Кроме того «чёрных» вообще не считают за людей - кричат, орут, пользуясь тем, что люди плохо владеют русским языком. И чего же с этим делать?

От редакции:

Прежде всего не следует соглашаться выполнять бесплатную работу, к тому же не входящую в круг ваших производственных обязанностей. Во избежание шантажа ни в коем случае не отдавайте свой паспорт в руки охране. Паспорт не может являться залоговым документом. В случае же, если вас силой или угрозами пытаются принудить к бесплатным работам или просто начинают издеваться, можно смело бить в морду обидчика, охранника или начальника. В этом случае он ничем не отличается от напавшего на вас бандита.

Ни в коем случае не следует терпеть произвол. Помните, сила охраны и начальства, в нашем с вами страхе и незнании собственных прав. Нельзя замыкаться в своём узком кругу. Необходимо совместными усилиями сопротивляться безобразию. Пока мы пугливы и раздроблены, каждая, даже самая мелкая начальственная дрянь может безнаказанно помыкать нами. Но стоит хоть раз объединиться и дать организованный отпор начальству и охране, они отступят.

Главное — действовать сообща, не деля друг друга по национальности и цвету кожи. Проблема произвола со стороны начальства — наша общая, и решить её мы можем только вместе.

ВЕЛИКОЕ ПЕРЕСЕЛЕНИЕ В ОБЩАГУ

Последствия пожара 12 апреля на «Алых Парусах» сказались и на других объектах дон-строя. Так уже 13 мая на «Мосфильмовской» «в связи с мерами противопожарной безопасности» все рабочие, проживающие в бытовках были в приказном порядке переселены в общежитие, находящееся на улице Пырьева. Несколько слов об этом замечательном месте. Это относительно небольшое здание охраняется, точно секретный военный объект — прежде чем попасть внутрь необходимо преодолеть три (!) КПП на входе во двор, в само общежитие и на этаже. При этом вы рискуете в любую минуту нарваться на придирки и издевательства охраны, которая имеет привычку срывать на рабочих дурное настроение. Далее, в душ — очередь, в туалет тоже очередь, в маленькой комнатёнке живут более десятка человек. Грязь, клопы, тараканы и прочие прелести так же присутствуют в изобилии. Словом, рабочие предпочитали жить в бытовках, не соответствующих элементарным нормам санитарии, нежели идти в общежитие. И всё же им пришлось...

Но добро бы еще заселение было проведено как полагаются, так нет же! Из-за невозможности одновременно заселить столь большое количество людей, рабочие вынуждены были до шести утра простоять на улице перед входом в общежитие! Но это ещё можно было бы стерпеть, при условии, что днём удастся отоспаться, но вот незадача, для нахождения днём в общежитии требуется служебная записка от бригадира (или иного начальства) А поскольку никаких служебок у вновь заселившихся не было и быть не могло, пришлось им после бессонной ночи с утра идти на работу.

... И, что вы думаете, на работе им дали отдохнуть в бытовке? О нет! Большинство из них заставили работать (после ночи!), ссылаясь на то, что мол «все не спали»...

Товарищи, доколе мы будем терпеть это безобразие. Даже если бы нам за всё это хорошо платили, здоровье дороже любых денег. А нам, вдобавок, ещё и не платят. Та зачем мы позволяем над собой издеваться? Давайте вместе противостоять этому, давайте объединяться и бороться. Мы — люди, так давайте заставим начальство относиться к нам по человечески!

В ОЖИДАНИИ ЗАРПЛАТЫ

С конца апреля на «Чапаевском» ждут зарплату. Одна за другой сменяют обещаемые даты выплаты, а между тем дни идут... Люди, невыдерживая бесконечного ожидания, увольняются, на их место приходят другие. Так недавно из Киргизии приехала новая партия завербованных строителей — двадцать человек. Там на родине вербовщики обещали им золотые горы и в добавок исхитрились выудить из карманов доверчивых рабочих по 200\$ за трудоустройство. Каково же было удивление приехавших, когда на месте они узнали, что здесь не только нет перспективы обещанных заработков, но и вообще они вряд ли смогут вернуть себе затраченные на трудоустройство и

дорогу деньги. Система обмена процветает. Каждый день у ворот объекта собираются все новые и новые «клиенты» дон-строительского лохотрона.

На «Мосфильмовской» аналогичная ситуация. Здесь уже подошли сроки выплаты апрельской зарплаты (обещали выплатить до 20 мая), но рабочие ещё не получили денег за март (должны были выплатить до 15), а кое-кто до сих пор ждёт ещё за февраль. Редко можно встретить на объекте рабочего, работающего дольше 3 месяцев. Кого не спроси, все поговаривают об увольнении после получения зарплаты. Многие уходят, так и не получив заработанное. Начальство, однако, не очень горюет об ушедших: невыплаченная зарплата оста-

ётся в их карманах. Понятно, что при таком обращении с рабочими ни о каком быстром и качественном строительстве не может быть и речи. Но буржуи и не заинтересованы ни в коротких сроках ни в качестве. Чем дольше идёт строительство, тем больше денег начальство успевает украсть у рабочих. Что характерно, уволившимся рабочим заработная плата за отработанный период не выплачивается.

10 мая на пикете у объекта «Чапаевский» состоялся разговор с новичками, прибывшими на стройку из различных регионов России и ближнего зарубежья. В массе своей даже проработавшие всего два-три дня люди уже вполне отдадут себе отчёт в том на какую с по-

зволения сказать работу они попали, однако готовность бороться ещё не созрела. «Вы напишите за нас заявление в суд, а мы все подпишем» — заявляют нам рабочие хором. Но товарищи, нельзя ждать, когда какой-нибудь добрый дядя со стороны придёт решать ваши проблемы. Да, активисты Революционной Рабочей партии, как работающие на ДОН-строе, так и вне его, готовы оказать вам любую посильную помощь, но инициатива тех или иных действий, требования должны исходить от вас. Не ждите, что кто-то за вас что-то решит. Начинайте браться, действуйте, выходите на связь со своими товарищами через редакцию «Рабочей демократии».